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Η αντισυστηµική Ράπτη, η συµβολική κίνηση
του Ιγνάτιου και τα σενάρια για την περιφέρεια
Η παραπολιτική στήλη του parapolitika.gr µε πολύ παρασκήνιο από τη
Θεσσαλονίκη

 ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ πριν 33 λεπτά

Ο ΛΕΥΚΟΠΥΡΓΙΩΤΗΣ

Μπορεί τα µεγάλα συµφέροντα στην Ευρώπη να βρίσκονται στην
αυτοκινητοβιοµηχανία και στις µεταφορές, όµως αυτό που ενδιαφέρει τον κόσµο
είναι σίγουρα τουρισµός. Η διαπίστωση έχει τη σηµασία της για τον Απόστολο
Τζιτζικώστα που ως γνωστόν έχει ορισθεί ως Επίτροπος της Ελλάδας στην ΕΕ για
τις βιώσιµες µεταφορές και τον τουρισµό. Θα µου πείτε και τα αυτοκίνητα
κεντρίζουν τον κόσµο, όπως και οι µεταφορές, αλλά τα ταξίδια είναι πιο πιασάρικα.
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Έτσι και η χθεσινή συνάντηση του Έλληνα Επιτρόπου µε τον Διευθύνοντα Σύµβουλο
της booking.com Glenn Fogel είχε το ενδιαφέρον της, καθώς συζητήθηκαν
ζητήµατα που αφορούν στο µέλλον του βιώσιµου τουρισµού και την καινοτοµία
στον τουριστικό τοµέα. Aνάµεσα στα άλλα η κουβέντα έφτασε και στις αυξανόµενες
τουριστικές ροές στην Ευρώπη και την ανάγκη για εξυπνότερες, πιο βιώσιµες λύσεις
—λύσεις που ενσωµατώνoνται σε µια ολοκληρωµένη ευρωπαϊκή στρατηγική για
τον βιώσιµο τουρισµό, εξισορροπώντας την οικονοµική ανάπτυξη µε την ευηµερία
των τοπικών κοινωνιών.
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Αντισυστηµική Ράπτη

Μένουµε στον τουρισµό, όπου η Θεσσαλονίκη έχει αυτή την περίοδο πολλούς
δυνατούς παίκτες. Πέραν από τον Τζιτζικώστα, που όπως είπαµε έχει την
αρµοδιότητα του τουρισµού, υπάρχει και η υφυπουργός Τουρισµού Έλενα Ράπτη, η
οποία δίνει και αυτή τη δική της µάχη για την αύξηση και τη βελτίωση των
τουριστικών ροών σε όλη την Ελλάδα, αλλά και ιδιαίτερα στον Βορρά. Όταν λέµε
όµως τουρισµός δεν είναι µόνο οι ξένοι που έρχονται για τον ήλιο και τη θάλασσα
στη χώρα µας, αλλά και το θρησκευτικό τουρισµό, που µπορεί να αναπτυχθεί
ιδιαίτερα στη βόρεια Ελλάδα. Σε αυτό το πνεύµα -και λίγο αντισυστηµικά θα
λέγαµε- κινείται και η συνάντηση που είχε η Θεσσαλονικιά υφυπουργός µε τον
πατέρα Νεκτάριο από το Άγιο Όρος, όπου συζητήθηκαν προτάσεις για την ενίσχυση
του θρησκευτικού και πολιτιστικού τουρισµού στη χώρα µας.

Όπως είπε η κ. Ράπτη «η Ελλάδα διαθέτει µοναδικά µοναστήρια, πλούσια σε
ιστορία, παράδοση και πνευµατικότητα, τα οποία µπορούν να αναδειχθούν ακόµα
περισσότερο, προσελκύοντας επισκέπτες από όλο τον κόσµο». Μοναστήρια τα
οποία φυσικά η ίδια ως γυναίκα δε θα καταφέρει ποτέ να απολαύσει εκ του
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σύνεγγυς.

Συµβολική κίνηση από τον Ιγνάτιο

Μια καλή πρωτοβουλία από την «παλιοσειρά» στην τοπική αυτοδιοίκηση Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη. Ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, που εκλέγεται από το 1998, στη χθεσινή
κοπή πίτας της δηµοτικής παράταξής του «Δύναµη Ενότητας» φρόντισε να κάνει µια
ωραία συµβολική κίνηση και αντί για την παραδοσιακή κοπή βασιλόπιτας
προχώρησε σε χρηµατική δωρεά προς το Παιδικό Χωριό Φιλύρου.

Δεν µάθαµε για το ποσό, αλλά η κίνηση είναι που µετράει. Και όπως είπε ο
δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, που είναι και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής
Μακεδονίας, «η δωρεά αποτελεί το ελάχιστο ευχαριστώ στο σπουδαίο κοινωνικό
έργο που επιτελεί όλα αυτά τα χρόνια το Παιδικό Χωριό Φιλύρου για την
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υποστήριξη απροστάτευτων παιδιών και την ενσωµάτωσή τους στην κοινωνία ως
ισότιµα µέλη της».

Πονηρό σενάριο

Τελειώνουµε µε ένα πονηρό σενάριο που κυκλοφορεί το τελευταίο διάστηµα στο
χώρο της αυτοδιοίκησης. Και αφορά σενάριο διαδοχής εν µέσω θητείας στην
περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Προβλέπει την αποχώρησή της Αθηνά Αηδονά
(«Δε θα αντέξει» λένε οι σεναριογράφοι) και την αντικατάστασή της για το τέλος της
θητείας από το σηµερινό αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Κώστα Γιουτίκα.
Ενδεχόµενο που µάλλον δεν αρέσει ούτε στον Θόδωρο Καράογλου ούτε στον
Κώστα Γκιουλέκα που φαίνεται ότι φλερτάρουν µε την ιδέα να διεκδικήσουν τη
θέση του περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας το 2028. Εµείς κρατάµε πάντως
αυτά που βλέπουµε και ακούµε µε τα ίδια µας τα αυτιά: πρώτον ότι η κ. Αηδονά
µόνο κουρασµένη δε δείχνει και έχει πάρει σβάρνα όλους τους νοµούς και τους
επισκέπτεται, όπως έκανε πρόσφατα στην Ηµαθία. Και δεύτερον τη δήλωση του
Απόστολου Τζιτζικώστα στην πρόσφατη κοπή πίτας της παράταξης ότι η
«Αλληλεγγύη» θα είναι παρούσα και στις εκλογές τους 2028. Μένει να φανεί µε
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ποιον αρχηγό…
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